

## Rruga Dixhitale - Raport Janar 2022

ID	Kontrata	Hapur me	Tipi	Burimi	Pershkrimi i Problemit	Lokacioni	Statusi	Mbyllur me	Pershkrimi i Zgjidhjes
397573	CC	1/13/2022	Ankimim	Bashkeqeverisja	Mbikalimi te kopshti zoologjik, mbrojtsetet metalike dhe xhami levizin dhe po shkeputen na muri duke rrezikuar makinat qe kalojne poshte tyre.	Mbikalimi Kopshti Zoologjik	Te zgjidhura	1/14/2022	<p>Ju bejme me dije, qe pas ankeses, nga ana e kontraktorit jane marre masat per nderhyrje, u krye verifikimi dhe u derguan edhe fotot gjate procesit te punes date 24.11.2021, por ne baze te VKM 600/2021 ky segment rrugor eshte hequr nga asetet/inventari i ARRSH, gjithashtu me shkresen nr. 10950 prot., date 06.12.2021 "Dergohen asetet Rrugore per Segmentin Shkolla Teknologjike - TEG" ARRSH i ka derguar asetet e ketij segmenti Bashkise Tirane.</p> <p>Pra ky segment nuk eshte me nen juridiksioni e ARRSH dhe nuk mund te trajtohet nga ne.</p> <p>Faleminderit!</p>
417052	CA	1/18/2022	Ankimim	Bashkeqeverisja	Pershendetje jam studente ne Universitetin Epoka dhe kemi mbi 10 dite qe po sorollatemi nga Rinas duke harxhuar kohe dhe lek vetem se ne aksin rrugor Qafe Kashar - Universiteti Epoka punohet me eirme te ngadalta. Kane 10 dite qe kane filluar punimet dhe kane arritur deri te gjysma .	Qafe Kashar	Te zgjidhura	1/18/2022	<p>Ju falënderoj për email-it tuaj.</p> <p>Ju lutemi të informoni se Autoriteti Rrugor Shqiptar po kryen me të vërtetë punimet e paracaktuara të rehabilitimit përgjatë seksionit rrugor nga Qafe Kashari - K/Rinas.</p> <p>Ndërhyrja konsiderohet e një rëndësie të madhe, e cila do të adresojë mangësitë e trotuarit dhe do të rrisë në masë të madhe sigurinë rrugore të të gjithë përdoruesve të rrugës përgjatë këtij seksioni. Punimet e parashikuara rehabilituese pritet të zgjasin gjithsej 30 ditë (d.m.th. në varësi të kushteve të motit) dhe do të përfundojnë në tre faza. Rrjedhimisht, Plani i miratuar i Menaxhimit të Trafikut u diskutua me kujdes me të gjitha palët e interesuara dhe më pas u hartua për të lejuar kryerjen e punimeve në kohën e duhur me ndërprerje minimale të trafikut të përgjithshëm dhe aktorëve të prekur. Kjo e fundit u bë publike më tej përmes medias kombëtare si dhe platformave tona online.</p> <p>Ju lutemi kini parasysh se shumica e bizneseve/aktorëve të vendosur përgjatë seksionit rrugor të prekur duke përfshirë Universitetin Epoka, do të jenë ende në gjendje të hyjnë në rrugën kryesore gjatë ekzekutimit të punimeve, megjithatë i gjithë trafiku duhet të ndjekë me përpikëri shenjat e devijimit (dmth. gjatë fazës së 2-të Aeroporti i Rinasit do të aksesohet nëpërmjet kryqëzimit të Ahmetaqit nëpërmjet seksionit rrugor Vore - Fushë Krujë), i cili do të përditësohet vazhdimisht me ecurinë e punës.</p> <p>Ndonëse e vlerësojmë shqetësimin tuaj, kërkojmë ndjesë për çdo shqetësim që do të shkaktojnë këto punime të përkohshme dhe shpresojmë që ky informacion t'ju duket i dobishëm. Nëse keni nevojë për informacione të mëtejshme, mos hezitoni të kontaktoni Autoritetin Rrugor Shqiptar.</p>

## Rruga Dixhitale - Raport Janar 2022

ID	Kontrata	Hapur me	Tipi	Burimi	Pershkrimi i Problemit	Lokacioni	Statusi	Mbyllur me	Pershkrimi i Zgjidhjes
									Kamez- Thumane Perfunduar 5 Borizane km 22+000 Kamez- Thumane Perfunduar 6 Gramez km 21+000 Kamez- Thumane Perfunduar
									Kontrata C - Rajoni Fier, Elbasan dhe Korce
									Nr. Vendodhja Segmenti Rrugor Statusi 1 Bucimas Korçe - Pogradec Perfunduar 2 Geshtenjas Korçe - Pogradec Perfunduar 3 Leshnice Korçe - Pogradec Perfunduar 4 Nishavec Korçe - Pogradec Perfunduar 5 Pirg_1 Korçe - Pogradec Perfunduar 6 Pirg_2 Korçe - Pogradec Perfunduar 7 Sovjan Korçe - Pogradec Perfunduar 8 Poceste Korçe - Pogradec
443847	ARA	1/22/2022	Kerkese	Email	Do t'ju kerkoja nese mund te me ndihmoni me nje liste te detajuar persa i perket akseve rruгоре ne Shqiperi te cilesuara si 'njolla te erreta' dhe nese eshte identifikuar nje arsye se perse ne keto akse rruгоре shenohen shpesh aksidente? Gjithe te mirat	N/A	Te zgjidhura	2/1/2022	